Cepus 5(a), TexHUdIecKas.
1. dokaxuTe, 9TO ecam § — HECOKpATMMas PalMOHATbHAA IPO0h, ABIAOMIAACA KOPHeM mommaoMa f(z) = apz™ + ajz” ' +
...+ a, ¢ neaBME KO>MOUIMEHTAME, TO &) P — HeIUTEIb () 0) ¢ — IeTUTeIb ag; B) p— kq — neaurens f(k) npu arobom meaom k.

2. Muorowien p o6;1a1ae€T TakKuM CBOMCTBOM: 1A HekoToporo ugucia a p(x) = p(a — x). [doxaxkwure, 9To p(r) MOKHO
IPeJCTABATH B BUle MHOTOWIEHa OT (T — %)2

3. Cymectsyer au muHOrounen P(z) raxon, uro P(1) = 1, P(2) = 2 nu P(n) MppalMoHATLHO [Js JO0OT0 LEJI0T0 7,
oTauyHoro oT 1 m 27

4. Ha K0OpIMHATHON IIOCKOCTH HapucoBaHa kpusad y° = x2. IIpsaMas mepecekaeT »Ty KpuBywo B Tpéx Toukax A;(z;,ys).
Mokaxure, 9TO i’—i + ;’—z + i’—z =0.

5. IocaenoBaTemIbHOCTE HATYPATBHBIX ducel {a;} TakoBa, 910 (a;,a;) = (i, ) &1t Beex § # j. Jokaxkure, 4TO @; = § LU
Becex ¢ € N.

6. IIycts n > 2 — meaoe gucao. Kakaa nudpa CTOUT IOCIe 3aIIATON B AECATHIHON 3aMUCH IHCIa vnd + 2n2 + n?

7. IaHBI TPM KBAIPATHLIX TPEXTWICHA C TIOMAPHO PABIWIHLIMU CTAPIMUMK KonddumumenTamu. |paduku ToObIX ABYX W3
HUX WMEIOT POBHO ONHY OOMmIyIo TOUKy. [loKaxkwTe, 9TO BCe TpU rpadrKa MMEIOT POBHO ONHY OOIIYIO TOYKY.

8. UssecTHo, uTo ypasrenue z'2 — abr + a®? = 0 umeeT xopennb xy > 2. Jloxaxute, 910 |b| > 64.



